SUMMARY REPORT

Run Date:06/28/17 01:40 PM

PRECINCTS COUNTED (OF 1)
REGISTERED VOTERS - TOTAL .
BALLOTS CAST - TOTAL.

WHAT IS YOUR FAVORITE TYPE OF FOOD?
VOTE FOR 1
MEXICAN (TACO, BURRITO).
PIZZA. .
WRITE-IN. i % om F W
ITALIAN (LASAGNA, SPAGHETTI) .
SANDWICH. o
CHINESE FOOD
Total .
Over Votes .
Under Votes .

WHO IS YOUR FAVORITE SACRAMENTO KINGS PLAYER?

VOTE FOR 2
DEMARCUS COUSINS (2010-2017) .
WRITE-IN.

TYREKE EVANS (2009-2013; 2017-PRESENT).

MIKE BIBBY (2001-2008) .
CHRIS WEBBER (1999-2005)
MITCH RICHMOND (1991-1998).
JASON WILLIAMS (1998-2001).
PEJA STOJAKOVIC (1998-2006)
VLADE DIVAC (1994-2004).
Total .
Over Votes .
Under Votes .

2017 Summer at City Hall

Student Mock Election

VOTES PERCENT

1 100.00
0
78
28 35.90
15 19.23
11 14.10
10 12.82
7 8.97
7 8.97
78
0
0
39 40.21
12 12.37
11 11.34
10 10.31
9 9.28
7 7.22
6 6.19
3 3.09
0
97
0
59

WHICH OF THE FOLLOWING TOPICS IS THE MOST CONCERNING

ISSUE TO You?
VOTE FOR 2
EDUCATION
HOMELESSNESS
BULLYING.
EMPLOYMENT .
AFFORDABLE HOUSING
SAFETY
HUNGER
WRITE-IN. .
Total .
Over Votes .
Under Votes .

31 27.43
23 20.35
14 12.39
12 10.62
10 8.85
9 7.96
8 7.08
6 5.31
113
2
41

DO YOU THINK THAT THE VOTING AGE SHOULD BE LOWERED

T0 16 YEARS 0LD?
VOTE FOR 1
YES
NO. .o
Total .
Over Votes .
Under Votes .

41  53.95
25 46.05
76

0

2

SMALL GROUPS
INDIVIDUAL .
LARGE GROUPS
WRITE-IN. .
Total .
Over Votes .
Under Votes .

WHAT IS YOUR FAVORITE ICE CREAM FLAVOR?
VOTE FOR 1

COOKIES & CREAM
VANILLA .
MINT CHOCOLATE.
STRAWBERRY .
ROCKY ROAD .
WRITE-IN.
CHOCOLATE
NEAPOLITAN . .
Total .
Over Votes .
Under Votes .

COLLEGE .
NOT SURE.
EMPLOYED.
WRITE-IN.
MARRIED .
PARENT .
Total .
Over Votes .
Under Votes .

WRITE-IN.

IMPROVE SECURITY MEASURES .

Total .
Over Votes .
Under Votes .

VOTES PERCENT

WHAT LEVEL OF INTERACTION DO YOU PREFER WHEN DOING
ANY TYPE OF ACTIVITY?
VOTE FOR 1

50 65.79
14 18.42
9 11.84
3 3.95
76

1

1
23 31.08
14 18.92
14 18.92
5 6.76
5 6.76
5 6.76
4 5.41
4 5.41
74

0

4

WHERE DO YOU SEE YOURSELF IN THE NEXT THREE YEARS?
VOTE FOR 1

IF YOUR SCHOOL DISTRICT HAD ADDITIONAL FUNDING, WHAT

WOULD BE YOUR PRIORITY?

VOTE FOR 1
FACILITY IMPROVEMENTS .
STUDENT VOCATIONAL COURSES.
IMPROVE TECHNOLOGY EQUIPMENT .
NUTRITIONAL FOOD SERVICES .

68 88.31
6 7:79
2 2.60
1 1.30
0
0

77
0
1

26 33.77

18 23.38

15 19.48

14 18.18
3 3.90
1 1.30

77
0

1
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MEASURE U
VOTE FOR 1
YES
NO. L
Total .
Over Votes .
Under Votes .

2017 Summer at City Hall
Student Mock Election

VOTES PERCENT

74 97.37
2 2.63
76
0
2



